

# BUSINESS SOS



## PLANUL

# ANTI-NEPREVĂZUT

## ACTIVITĂȚI DE PRODUCȚIE - AVARIE UTILAJ



**Sunt Maria.** De 10 ani am preluat afacerea părinților mei în domeniul fabricării produselor lactate. Am dezvoltat afacerea încet, dar sigur. Acum am o hală de producție la cele mai înalte standarde în domeniu. Această hală cuprinde spații de producție cu cele mai moderne utilaje, dar și spații special amenajate pentru depozitarea produselor lactate.

Am o echipă formată din oameni profesioniști care se implică foarte mult și chiar se simt parte a familiei. În tot acest timp, am reușit să-mi dezvolt o relație foarte bună cu toți partenerii mei, de la furnizori și până la diverse centre de preluare/ desfacere a produselor noastre.

Totul mergea perfect... până într-o zi, când era să nu mai am nimic - o defecțiune la una din instalații a adus mari provocări pentru întreg business-ul: am pierdut o mare parte din materia primă care se afla pe banda de producție, a trebuit să închid temporar întreaga secție de lapte pasteurizat și am fost pe punctul de a pierde clienți importanți. Din fericire, salvarea a venit chiar de la distribuitorul meu de asigurări, care mi-a propus, cu mult înaintea incidentului, un plan de asigurări care m-a ajutat să-mi continui activitatea și chiar să intru pe profit anul acesta.



### Planul meu anti-neprevăzut:



**Poliza de asigurare pentru bunuri și proprietăți care a cuprins și acoperiri**

**suplimentare, precum asigurarea pentru avarii accidentale ale mașinilor și utilajelor companiei, dar și asigurarea pentru pierderi din întreruperea activității (business interruption) - m-a ajutat să-mi acopăr costurile cu înlocuirea utilajului defectat, pierderea de profit înregistrată în perioada când n-am mai putut produce, dar și cheltuielile cu forța de muncă suplimentară pentru a putea recupera întârzierile din producție și onorarea comenzilor restante.**

**CONCLUZIA: Explicația "am avut ghinion" nu ajută în asemenea situații. Există un plan anti-neprevăzut pentru orice situație. Informează-te la distribuitorul tău preferat de asigurări și activează acest Plan înainte că neprevăzutul să te ia prin surprindere!**

#PlanulMeudeSalvare #PlanAntiNeprevăzut



Un demers inițiat de



[www.asiguropedia.ro](http://www.asiguropedia.ro)

Powered by



Asigură-te că știi!